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Znak: IN.271.10.2021      Mirzec, dnia 16.03.2021 r. 

 

Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu: 

 

Dotyczy: postępowania przetargowego na zadanie pn.: „Udzielenie kredytu 

długoterminowego w wysokości 5 000 000,00 zł z przeznaczeniem na spłatę wcześniej 

zaciągniętych zobowiązań z tytułu zaciągniętych kredytów i pokrycia deficytu” 

 

Nr ogłoszenia nr 2021/BZP 00016174/01 z dnia 2021-03-11 

 

             Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 

Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) Zamawiający informuje, iż w 

postepowaniu o udzieleniu zamówienia publicznego na zadanie pn. „Udzielenie kredytu 

długoterminowego w wysokości 5 000 000,00 zł z przeznaczeniem na spłatę wcześniej 

zaciągniętych zobowiązań z tytułu zaciągniętych kredytów i pokrycia deficytu”, wpłynął 

wniosek o wyjaśnienie treści SWZ, na który Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Nazwa klienta  Gmina Mirzec 
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  Pytania dotyczące transakcji i zabezpieczeń 

                            

    Pytania do klienta 
Odpowiedź 

klienta 

  1 
Prosimy o informację, czy zostanie złożone oświadczenie o poddaniu się egzekucji, zgodnie z art. 777 
k.p.c. na koszt Zamawiającego? 

TAK  

  2 W związku z zawartym w SWZ zastrzeżeniem możliwości zmiany: 

   

terminów i kwot spłat (nie dotyczy wcześniejszej spłaty) - prosimy o informację czy dopuszczają Państwo następujące 
postanowienie  
w umowie kredytu: "Wysokość i termin spłaty kredytu/raty kredytu mogą być, w szczególnie uzasadnionym  przypadku, 
zmienione,  
w drodze aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy złożony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni 
przed terminem płatności raty kapitałowej. Oznaczony czas przesunięcia raty kapitałowej nie może wykraczać poza okres 
1 roku kalendarzowego w poszczególnych latach kredytowania. Rata kapitałowa której termin spłaty został przesunięty, 
wchodzi w skład niespłaconej części kapitału i jest oprocentowana na zasadach określonych w umowie kredytu."  
Jeżeli nie dopuszczają Państwo powyższego postanowienia, to prosimy o złożenie propozycji analogicznego 
postępowania. 

    

TAK 

                           

  

Pytania dotyczące sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta 
(prosimy o informację zgodnie ze stanem na dzień sporządzania odpowiedzi) 

                            

    
Pytania do klienta 

Odpowiedź 
klienta 

  
1 

Prosimy o informację czy na Państwa rachunkach w bankach ciążą zajęcia egzekucyjne. Jeżeli tak, to 
prosimy o podanie kwoty zajęć egzekucyjnych (w tyś. PLN): 

NIE 

  
2 

Prosimy o informację, czy posiadają Państwo zaległe zobowiązania finansowe w bankach. Jeżeli tak, to 
prosimy o podanie kwoty zaległych zobowiązań bankach (w tys. PLN): 

 NIE 

  
3 

Prosimy o informacji, czy w ciągu ostatnich 18 miesięcy był prowadzony u Państwa program 
postępowania naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.  NIE 

  
4 

Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich 36 miesięcy były prowadzone wobec Państwa za 
pośrednictwem komornika sądowego postępowania egzekucyjne wszczynane na wniosek banków. 

 NIE 

  
5 

Prosimy o informację, czy posiadają Państwo zaległe zobowiązania wobec ZUS lub US. Jeżeli tak, to 
prosimy o podanie kwoty zaległych zobowiązań wobec ZUS i US (w tys. PLN): 

 NIE 

  
6 

Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich dwóch lat została podjęta uchwała o nieudzieleniu 
absolutorium organowi wykonawczemu reprezentującemu Państwa jednostkę (wójt / burmistrz / 
prezydent,  zarząd powiatu, zarząd województwa). 

 NIE 

  
7 

Prosimy o informację dotyczącą następujących pozycji długu Państwa według stanu planowanego na koniec bieżącego 
roku budżetowego: 

  

    wartość zobowiązania ogółem według tytułów dłużnych (w tyś. PLN):    16 461 tyś 

    wartość nominalną wymagalnych zobowiązań z tytułu poręczeń i gwarancji (w tyś. PLN): 0 

    wartość nominalną nie wymagalnych zobowiązań z tytułu poręczeń i gwarancji (w tyś. PLN): 0 

    

wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z 
udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach 
publicznych z budżetu państwa (w tys. PLN): 

0 

    

wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z 
udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach 
publicznych z innych źródeł (w tys. PLN): 

0 
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8 

Prosimy o wskazanie zastosowanych wyłączeń dla wskaźnika z art. 243 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 
r. o finansach publicznych (np. wyłączeń związanych z ustawą COVID-ową lub innych), nie 
wykazywanych jako wyłączenia w typowych pozycjach WPF (tj. wskazanie tych wyłączeń, 
uwzględniających do wyliczenia wskaźnika, które nie są wykazywane w WPF w pozycjach 2.1.3.1, 
2.1.3.2, 2.1.3.3, 5.1.1).  
W przypadku wystąpienia takich wyłączeń prosimy o ich szczegółowe wyspecyfikowanie (w tym 
wskazanie nr pozycji w WPF): 

BRAK 

    1) Prosimy o podanie przyczyny wyłączenia BRAK 

    

2) Prosimy o wskazanie wyłączenia we wzorze z art. 243 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o 
finansach publicznych: lewa/prawa strona nierówności, licznik/mianownik 

BRAK 

    a) Prosimy o podanie kwoty wyłączenia w planie na rok bieżący BRAK 

    b) Prosimy o podanie kwoty wyłączenia w planie na rok bieżący +1 BRAK 

    c) Prosimy o podanie kwoty wyłączenia w planie na rok bieżący +2 BRAK 

    d) Prosimy o podanie kwoty wyłączenia w planie na rok bieżący +3  BRAK 

    e) Prosimy o podanie kwoty wyłączenia w planie na rok bieżący +4  BRAK 

    f) Prosimy o podanie kwoty wyłączenia w planie na rok bieżący +5  BRAK 

                            

  Pozostałe pytania 

                            

    Pytanie do klienta 
Odpowiedź 

klienta 

  

1 

Zgodnie z zapisami SIWZ IV. Pkt 20) Spłata rat odsetkowych będzie następowała ostatniego dnia 
roboczego kwartału. W związku z tym zapisem spłaca ostatniej raty odsetkowej winna nastąpić 
29.12.2028 r.  
W związku z powyższym, czy wyrażacie Państwo zgodę, aby ostatnia rata kapitałowa była płatna 
również w tym terminie?          

 TAK 

  
2 

Prosimy o informację, czy zastrzeżona przez Wykonawcę w SIWZ  IV. Opis przedmiotu zamówienia ust 16) pkt c 
możliwość przesunięcia terminów spłat poszczególnych rat kapitałowych będzie wymagała zgody obu stron? 

    
 TAK 

  3 
prosimy o informację czy zastrzeżenia przez Wykonawcę w SIWZ IV. Opis przedmiotu zamówienia do ust 16) pkt d 
możliwość wydłużenia terminu spłaty spłat kredytu będzie wymagała zgody obu stron? 

    
 TAK 

  
4 

Prosimy o informację czy Zamawiający jest powiązany kapitałowo lub organizacyjnie z innymi instytucjami. Jeżeli tak, 
prosimy o ich wskazanie. 

    
 NIE 

  
5 

Prosimy o informację, jakie są przyczyny planowanego poziomu wzrostu dochodów bieżących w 2022 roku i w latach 
kolejnych w stosunku do roku poprzedniego? 

    

POZYSKIWANE DOTACJE  

  
6 

Prosimy o informację, jakie są przyczyny spadku planowanego poziomu wydatków bieżących w 2022 roku i w latach 
kolejnych w stosunku do roku poprzedniego? 

    

 W 2022R. POWRÓT DO POZIOMU WYDATKÓW Z 2020 ROKU.  
W 2021 ROKU PLANOWANE SĄ REMONTY DRÓG ZE ŚRODKÓW POWODZIOWYCH 

  7 
Prosimy o potwierdzenie, że do wyliczenia ceny oraz do umowy kredytowej przyjmujemy kalendarz rzeczywisty tj. 
365/366 dni? 

    

TAK 
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Wykaz zaangażowań klienta 
                        

Kwoty zaangażowań prezentowane są w PLN według stanu na dzień (rrrr-mm-dd) - prosimy o dane za ostatni zakończony i rozliczony miesiąc: 01.01.2021 

Lp. 
Nazwa podmiotu 

(np.. Bank, NFOŚ, WFOŚ, firma 
leasingowa, firma factoringowa) 

Waluta 
zadłużenia 

Typ długu (kredyt, wykup wierzytelności, 
obligacje, leasing, factoring, pożyczka, 

udzielone poręczenie, udzielona gwarancja, 
list patronacki) 

Data zawarcia 
umowy 

Kwota bieżącego 
zadłużenia 
(bilans)1 

Kwota 
pozostałego 
zadłużenia 

(pozabilans)2 

Data całkowitej spłaty 

1 Bank Spółdzielczy Wąchock PLN KREDYT 26.09.2017 1 578 000 0 31.12.2023 

2 Bank Spółdzielczy Iłża PLN KREDYT 17.08.2018 5 490 000 0 31.12.2026 

3 Bank Spółdzielczy Wąchock PLN KREDYT 30.05.2019 4 315 000 0 31.12.2027 

4 Bank Spółdzielczy Wąchock PLN KREDYT 25.06.2020 2 010 000 0 31.12.2027 

5               

6               

7               

8               

9               

10               

11               

12               

13               

14               

15               

16               

17               

18               

19                   

20               

Razem 13 393 000    

                        
1 Przez zaangażowanie bilansowe rozumie się kwotę wypłaconego zaangażowania       
2 Przez zaangażowanie pozabilansowe rozumie się kwotę jeszcze nie wypłaconego zaangażowania oraz kwoty niewymagalnych poręczeń i gwarancji   
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  Dokumenty 

                            

  Załączeniu składamy następujące dokumenty 

                            

  Lp. Rodzaj dokumentu 

  1 Opinia RIO w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu za rok 2020                          BRAK 

  2 Opinia RIO w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu za rok 2019                          Skan został załączony 

  3 Opinia RIO w sprawie możliwości spłaty wnioskowanego kredytu                                   BRAK 

                            

  

              

  

W związku z powyższym Zamawiający informuje, iż powyższe wyjaśnienia stanowią uzupełnienie treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia dla przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego oraz stają się 

integralną częścią SWZ. Pozostałe zapisy treści SWZ pozostają bez zmian.  Jednocześnie Zmawiający informuje, iż 

dotychczasowy termin składania ofert pozostaje bez zmian tj. do dnia 19.03.2021 r. do godz. 10:00. 
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